
A2011006



M



Руководство по эксплуатации

1 OK: используется для включения/отключения камеры и подтверждения 
выбранной опции в меню, запуска/остановки записи в видеорежиме, 
съемки фотографии, паузы или запуска в режиме воспроизведения.

2 Вверх: Используется для навигации по опциям меню, коротко нажмите 
кнопку Вверх, чтобы включить или отключить запись аудио

3 Вниз: Используется для навигации по опциям меню
4 Режим/меню: нажмите и удерживайте эту кнопку, чтобы переключать 

режимы, коротко нажмите, чтобы войти в меню.
Режим: выберите запись видео / фотосъемка / воспроизведение
Меню: может использоваться для настройки качества видео, качества 
фото, времени видео, обнаружения движения, акселерометра, даты и т.д.

5 Разъем для карты TF: вставьте карту SD, чтобы записывать и сохранять 
видеозаписи.

6 Сброс: если устройство зависло, вставьте булавку, чтобы перезагрузить 
его.

7 Разъем USB: подсоедините USB-кабель или автомобильное зарядное 
устройство.

8 Задняя камера: может использоваться для записи заднего вида. Задняя 
камера поставляется отдельно.

9 Объектив камеры
10 Динамик
11 Кронштейн: используйте кронштейн с присоской для установки камеры 

на ветровом стекле
12 Индикатор рабочего состояния
13 ЖК-дисплей

Указания по технике безопасности
	Устройство должно находиться на расстоянии от источников тепла, прямого 

солнечного света, влажности, воды и других жидкостей.
	Не используйте устройство, если оно подверглось воздействию воды, влаги или 

других жидкостей, чтобы не допустить поражения электрическим током, взрыва 
и/или травмы и повреждения устройства.

	Не используйте устройство, если оно упало или получило какие-либо 
повреждения.

	Ремонт электрооборудования должен выполнять только квалифицированный 
электрик. Ненадлежащий ремонт может создать серьезный риск.

	Не прикасайтесь к устройству мокрыми руками.
	Не используйте устройство не по назначению.
	Держите устройство в недоступном для детей месте. Это устройство не игрушка.
	Не допускайте воздействия чрезмерного тепла, в том числе от солнечного 

света, огня на аккумуляторы (или батареи).
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Инструкция по установке
1.	 Заглушите двигатель автомобиля.
2.	 Установите карту TF в разъем для карты в регистраторе. Используйте 

высокоскоростную карту TF (Класса 10 или выше), емкостью 8-32 Гб
3.	 Установите видеорегистратор на кронштейн с присоской на стекле машины.
4.	 Вставьте зарядное устройство в гнездо прикуривателя автомобиля.
5.	 Подсоедините зарядное устройство к разъему USB с помощью удлинительного 

кабеля. Удлинительный кабель можно проложить по краю ветрового стекла 
автомобиля.

6.	 Отрегулируйте положение объектива так, чтобы он был установлен ровно 
относительно уровня земли.

7.	 Запустите двигатель и проверьте, что устройство установлено правильно. 
Если устройство установлено правильно, загорится индикатор рабочего 
состояния; устройство запустится и войдет в режим записи, при этом индикатор 
записи будет мигать. Проверьте, что на дисплее отображается нормальное 
изображение.

Знакомство с функциями
1.	 Обнаружение движения: если в режиме ожидания перед камерой движется 

объект, камера автоматически начнет запись видео. Нажмите кнопку ОК, чтобы 
остановить запись и отключить эту функцию

2.	 Циклическая запись: выбор времени записи 1/2/3/5 минут. Для продолжения 
записи первый файл будет автоматически удален

3.	  Акселерометр: при внезапных изменениях наклона или ускорении в режиме 
записи видео текущий видеофайл будет автоматически заблокирован и не будет 
удален функцией циклической записи.

4.	 Режим парковки: в резервном режиме включите в меню режим парковки. После 
обнаружения удара камера включится автоматически и начнет запись видео.

Характеристики устройства

Разрешение видео 1920*1080/1280*720/640*480
ЖК-экран Дисплей 2.2”
Формат видеофайлов AVI
Формат фотографий M-JPEG
Акселерометр Поддерживается
Циклическая запись откл/1 мин/2 мин/3 мин/5 мин
Обнаружение движения Поддерживается
Режим парковки Поддерживается
MIC Поддерживается
Разъем питания 5В 0,5А
Аккумуляторная батарея: 200 мА*ч
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